
Képzeljük a feladatot megoldottnak.

Az ma talppontja M1, az a oldalt két részre osztja: BM1 és M1C, és legyen BM1 < M1C (lásd ábrát). Ha az AB

oldal tükörképe az AM1 = ma magasságra nézve AB′
, akkor nyilván a B′AC∢ = β, és így BAM1∢ = B′AM1∢ =

α− β

2
.

Eszerint a szerkesztés menete: Kiindulunk azAM1 = ma magasságból, melynekA 
sú
spontjánál azma szögszárnak

egyik oldalára felmérjük az

α− β

2
szöget, a másik oldalára pedig az

α− β

2
+β =

α+ β

2
szöget. Az így nyert két szögszár

lesz a c, ill. b oldal hordozója. Az M1 pontban ma-ra emelt mer®leges metszi ki a megszerkesztett szögszárakból a

keresett B és C 
sú
spontokat.

A megoldhatóság feltétele, hogy α > β, és
α+ β

2
< 90

◦
, azaz α+ β < 180

◦
.
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